

## **Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за апрель 2015 года**

**Дорогие друзья!**



Безусловно событием апреля 2015 года стало получением Думой городского округа Самара диплома за победу в конкурсе, проводимом Самарской Губернской Думой, на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования Самарской области.

Важные решения в продолжение реформирования системы местного самоуправления Самары приняты в ходе 63-го пленарного заседания Думы. Они касаются изменений Устава города Самары и назначения публичных слушаний. В Самарскую Губернскую Думу внесены ряд законодательных инициатив, касающихся, в частности, установления границ внутригородских районов городского округа Самара.

На состоявшемся пленарном заседании Общественного Совета при Думе городского округа Самара главной темой обсуждения стала подготовка к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Профильные городские департаменты представили вниманию членов Общественного Совета отчет по подготовке к торжествам в честь юбилея Великой Победы.

В начале апреля в Думе состоялся заключительный этап конкурса «Речь лидера». Организаторами соревнований традиционно выступили Дума городского округа Самара, Общественный совет при Думе и Самарское региональное отделение Международной общественной организации «Российская Ассоциация Содействия ООН». В конкурсе приняли участие самарские старшеклассники и студенты. В этом году до финала дошли 10 конкурсантов из 30-ти. Все они были награждены дипломами в разных номинациях.

17 апреля 2015 года в Думе состоялось подведение итогов второй Общественной школы волонтера. 25 выпускников - студенты самарских ВУЗов - презентовали самостоятельные проекты, подготовленные по итогам обучения.

18 апреля 2015 года в Самаре традиционно состоялся общегородской субботник. Депутаты Думы этот день начали с участия в уборке территории парка «Струковский сад» и продолжили субботник на территории своих избирательных округов. А в парке «Струковский сад» также наводили чистоту члены Общественного совета и Молодежного парламента, сотрудники аппарата Думы и Контрольно-счетной палаты города.

24 апреля 2015 года в Думе городского округа Самара состоялись публичные слушания по внесению изменений в Устав городского округа Самара. За предложенные поправки в главный документ города проголосовало абсолютное большинство пришедших на слушания горожан. В результате на публичных слушаниях 166 человек из 171 присутствующих проголосовали «за» проект решения Думы о внесении изменений в Устав Самары.

На протяжении всего апреля депутаты Думы городского округа Самара принимали участие в мероприятиях, посвященных предстоящему в мае 2015 года главному празднику страны - 70-ти летию Победы в Великой Отечественной войне: встречались с ветеранами в образовательных и культурных учреждениях в своих округах, вручали памятные юбилейные медали, открывали мемориальные доски героям войны, высаживали деревья.

В фойе Думы городского округа представлена выставка фотографий, наград, личных вещей, воспоминаний о своих родственниках из семейных архивов депутатов и сотрудников аппарата Думы, а также подлинные экспонаты военных лет из городских школьных музеев боевой славы.

28 апреля 2015 года, в театре «Самарская площадь» по инициативе Думы городского округа Самара для ветеранов Великой Отечественной войны состоялся показ спектакля «Красное вино Победы», посвященного событиям 1941-1945 годов.

**Председатель Думы - глава городского округа Самара  
А.Б.Фетисов**